世界 三美国

美国"零号病人"究竟是何时出现的?

美国加利福尼亚州圣克拉拉县政府公共卫生部门4月 21日公布的检测报告显示,早在2月6日当地就有人死于 新冠肺炎,这比美国此前公布的首例新冠死亡病例出现时 间提前了20多天。这一死亡病例的新发现改写了美国疫 情发展的时间线,也让人不禁追问,美国"零号病人"究竟 是何时出现的?

官方公布的数据显示,美国1月20日确诊了首例新冠 病例;2月29日报告了首例新冠死亡病例。

然而,圣克拉拉县行政长官杰弗里·史密斯近日在接 受记者采访时表示,美国最新确认的最早新冠死亡病例表 明,新冠病毒早在1月、甚至更早就已经开始在加州传播。

美国新泽西州埃塞克斯县贝尔维尔市市长迈克尔·梅 尔哈姆日前表示,他的新冠病毒抗体检测结果呈阳性,他 认为自己是去年11月感染新冠病毒的。

这无疑给美国"零号病人"的出现时间画上一个大问

号。早期检测缺乏、某些新冠患者被误认为是流感、许多 无症状患者"潜伏"……种种因素可能导致美国的"零号病 人"像首例死亡病例一样"未被及时发现"

生物学领域著名研究机构斯克里普斯研究所的遗传 学家埃里克·托波尔在接受《华盛顿邮报》采访时曾提出质 疑:"究竟有多少被误认为是流感或肺炎患者实际是新冠 感染者?"美国疾控中心2月底发布的报告显示,去年冬季 流感季美国估计已有至少3200万流感病例,其中1.8万人 死于流感相关疾病。

美国《洛杉矶时报》4月23日援引圣克拉拉县卫生局 长莎拉·科迪的话说,由于当时正值流感季,加之检测受 限,对新冠病毒的了解尚处初期阶段,因此死者被误认为 死干流感。

3月11日,美国疾控中心主任罗伯特·雷德菲尔德在 美国国会众议院出席有关新冠疫情听证会时也承认,美国

存在新冠死亡病例被误认为是流感死亡病例的情况。

科迪表示,新确认的死亡病例就像"冰山一角",代表 了大量未被及时发现的新冠病例,一定程度上反映了社区 传播的严重程度。由于没有通过病毒检测来确认,所以 "肯定错过了很多新冠病例"。

南加州大学公共政策学院教授尼拉杰·苏德在接受美 国媒体采访时也表示,一旦开始有死亡病例出现,就表明 新冠患者在总人口中已有相当高的比例,且病毒在社区已 存在较长时间。新冠病毒可能在首个死亡病例发生前3周 开始在社区传播。

目前,美国各界对"零号病人"何时出现等问题一直争 议不休。为了进一步明确新冠疫情何时在加州开始蔓延, 加州政府已指示全州法医部门对去年12月以来的死者进 行调查,新的调查结果或许能给出答案。

□ 据新华社

美国政府政治化疫情有何企图?

根据美国约翰斯·霍普金斯大学发布的新冠疫情统计 数据,截至美国东部时间5日18时(北京时间6日6时),美 国累计新冠确诊病例超过120万例,累计死亡病例超过7 万例,确诊病例和死亡病例都是全球最多的。

分析人士指出,在美国疫情依旧严峻之际,美国政府 却在疫情政治化的道路上越走越远,种种不负责任行为的 背后是推卸自身责任、转移舆论压力和捞取选举筹码的精 心算计。

过去一段时间,美国总统特朗普数次谈及"病毒人造 论",国务卿蓬佩奥等政府官员、一些共和党政客以及右翼 媒体也极力制造和传播阴谋论,毒化舆论环境。美国《纽 约时报》披露,蓬佩奥等人甚至向情报机构施压,企图寻找 材料支持所谓"新冠病毒出自实验室"的说法。

这一说法已遭到众多专业人士批驳。世界卫生组织 官员4日明确表示,目前约1.5万个完整的病毒基因序列显 示,新冠病毒并非人诰。

美国乔治敦大学全球卫生法教授劳伦斯·戈斯廷在社 交媒体上说,特朗普和蓬佩奥称新冠病毒出自实验室,但 一直拿不出证据。科学界的共识是,新冠病毒来自自然 界,由动物传给人。

就连美国情报界也拒绝为"病毒人造论"站台。美国 国家情报总监办公室日前发表声明说,美国情报界认同广 泛科学共识,新冠病毒并非人造或经过基因修改。

显然,美国政府将疫情政治化是为了掩饰自身在防控

疫情方面的严重疏失。

今年是美国总统选举年,谋求连任的特朗普面临民主 党总统竞选人、美国前副总统拜登的挑战。而疫情因素正 对特朗普的连任前景造成威胁,他最近在多个"摇摆州"的 民调中支持率落后于拜登。

分析人士认为,从竞选角度看,美现政府不遗余力将 疫情政治化,目的是重新构筑符合自身政治需要的抗疫叙 事,稳住选民基本盘。

为达到"甩锅"的目的,美政府一些人无端指责中国和 世卫组织抗疫不力导致美国疫情蔓延,还试图扭曲抗疫时间 线。《华盛顿邮报》报道说,美国情报机构1月和2月给总统 的多份机密简报中包含对新冠病毒的警告。 口 据新华社

《安徽银联·卡世界》:安徽金融时尚消费优质指南!

2008年,中国银联安徽分公司创办内刊杂志——《安徽 银联·卡世界》。十多年来,《安徽银联·卡世界》以更丰富的行 业资讯、更精彩的品质生活服务,赢得了广大银行持卡人的青 睐,成为安徽金融时尚第一读本。不忘初心,精益求精,《安徽 银联,卡世界》充分向读者展现一个金融与美学相融合的"卡 世界",释放移动支付的无限魅力。



2020年 第一期【总第46期】



以数据解读服务

不忘初心,砥砺前行。坚守人类命运共同体理念, 中国银联在打造支付便民利民之路上孜孜不倦,用一 串串坚定的脚印践行了为民服务的事实。

根据《安徽银联·卡世界》记载的数据显示: 2019年银联网络转接交易金额189.4万亿元,同比 增长54.3%。当前,银联支付产品已上线32城地铁, 逾1600城公交。10余个省份已实现银联支付产品 在地市公交的全面覆盖。除公共交通场景,近2000 个零售品牌逾21万家门店、300多万餐饮商户、逾 5000家菜市场、2万家快递门店、逾1700所高校、逾 700家4A级及以上景区等实现银联移动支付产品

2020年,云闪付APP用户数已突破2.5亿;银联二 维码成为日本官方推荐移动支付服务,银联系唯一被 推荐的国际支付品牌;银联"卡码合一"产品首次"亮 相"境外,178个国家和地区可接受银联受理服务。这 一组组、一串串数字背后,记录了中国银联在助推金融 科技发展方面的不懈努力,记录了中国银联与祖国、与 产业各方,以及与每一位持卡人的深切共情。

以动态聚焦发展

栉风沐雨十多载,意义风发正芳华。2020年,是 中国银联诞生十八周年。同时,也是中国银联安徽分 公司成立14周年。与中国银行卡产业一同成长的银 联公司,以生花妙笔,书写向科技型、数据型企业转型 的心路历程。

每一次动态就是最好的证明。2020年,中国银联 安徽分公司与安徽今日互联科技有限公司签署合作协 议,双方将在支付赋能、场景共建、渠道共享等方面探 索新的合作模式,实现多方共赢。此外,中国银联安徽 分公司与中国通信服务安徽公司合作,将银联的创新

移动支付能力与通服的行业服务能力相结合,为社会 提供更加智慧化、安全化的高质量服务,共同助力数字 中国建设。

特殊时期,银联不忘体现大国大品牌担当。中 国银联在云闪付 APP 上线健康码,提供非接触服 务。中国银联安徽分公司在云闪付 APP 开通"博爱 江淮"捐款渠道,驰援安徽省疫情防控;帮助解决合 肥县域疫情期间草莓滞销难题;全力保障我省教 育、水、电、燃、通讯等各类线上缴费通道的稳定畅 通运行;安徽1400余所学校可用云闪付APP缴纳 学费……银联通过点滴细节温暖人心,用行动体现 社会责任感。

以优惠触及民心

从银行卡的联网通用,到移动支付的便民惠民,从 实体卡走向虚拟移动端,银联一直坚持"支付为民"。 让普惠服务不断从城市走向农村,从境内走向境外。

在《安徽银联·卡世界》里仔细探索,你会发现公 交、地铁、加油、停车四大交通场景全年持续有出行优 惠;餐饮、便利店不断有美食福利;蔬菜、水果时常有满 减惊喜:银联62节、超市节、卡惠节等品牌节日更是优 惠不断,获得越来越多的消费者信任和认可。

境外出行、旅游、购物,同样有贴心福利。高端卡 权益升级。为 VIP 客户带来更尊贵礼遇; 跨境返现卡 新增随身WIFI和全球保险两大权益,购物更加通畅无 忧。此外,在《安徽银联·卡世界》里,你还可以欣赏更 多世界美景,聆听高端名流访谈,品味经典书籍之美。

一卡一世界,一读一寄情。汇聚金融行业资讯, 集结银联惠民服务,融入金融时尚趋势,《安徽银联· 卡世界》引领广大银行持卡人,探索金融科技发展的 无限可能,体会现代多元的品质生活,放眼丰富多彩 的"卡世界"。